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Ficha técnica

Personajurídicaque la realizó: GAD3 ColombiaSAS

Personajurídicaque la encomendó: RCNTelevisiónS.A.

Fuentede financiación: RCNTelevisiónS.A.

Tipo de muestra y procedimiento utilizado para seleccionar las unidades muestrales: Selecciónaleatoria de entrevistados con
cumplimientodecuotaspor sexoy edady cuotasgeográficas. Afijaciónproporcionalen el conjuntodel país.

Tamañode la muestra: Total: 1.002

Temade estudio: EstudiosobreclimasocialenColombia.

Preguntasconcretasqueseformularon: 20. Seadjuntael cuestionario.

Área(universogeográficoy universode la población): Ámbitonacional. Residentesen Colombiaconderechoa voto.

Técnicautilizadaparala selecciónde la muestra: Entrevistatelefónicaasistidapor ordenador(CATI)a teléfonoscelularesen Colombia.

Fechade recolección: 26deoctubrea 2 denoviembrede2022, a.i.

Margende error: ± 3,2%(n=1.002) paraun gradode confianzadel 95,5%(dossigmas)y en la hipótesismásdesfavorablede P=Q=0,5 en el
supuestode muestreoaleatoriosimple.

Estadísticoquediseñóla investigación: DoctorNarcisoMichavilaNúñez
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16,5

11,6

20,0

28,4

62,0

59,3

0,9

0,7

La situación del país

La situación económica
suya y de su familia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado NS/NC
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meses

% Ha mejorado La situación del país
La situación económica suya y de su 

familia

Sexo
Hombre 17% 12%
Mujer 16% 12%

Grupos de Edad

18-24 30% 14%
25-34 11% 11%
35-44 9% 13%
45-54 13% 10%
55 ó más 19% 10%

Estrato

1 12% 11%
2 16% 11%
3 19% 12%
4 29% 18%
5 y 6 15% 9%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 12% 9%
Secundario 14% 10%
Universitario 22% 15%

Situación laboral

Trabajador sector privado 21% 17%
Trabajador sector público 9% 13%
Independiente 21% 13%
Jubilado o pensionado 10% 7%
Contrato Suspendido o Cesante 11% 3%
Estudiante 40% 16%
Trabajo doméstico no remunerado 6% 6%
Otro 12% 15%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 27% 15%
Rodolfo Hernández 5% 6%
Fico Rodríguez 3% 7%
Sergio Fajardo 11% 16%

Total 16,5% 11,6%
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87,8

91,8
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6,9

0,4

1,2

Ha dejado de comprar algunos
productos y servicios por su coste

Nota un encarecimiento del costo
de vida

Sí No NS/NC
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% Sí

Nota un encarecimiento del costo de 
vida

Ha dejado de comprar algunos productos 
y servicios por su coste

Sexo
Hombre 90% 85%
Mujer 93% 90%

Grupos de Edad

18-24 84% 79%
25-34 88% 89%
35-44 95% 88%
45-54 91% 90%
55 ó más 99% 91%

Estrato

1 90% 92%
2 89% 87%
3 97% 89%
4 94% 78%
5 y 6 86% 70%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 91% 90%
Secundario 92% 89%
Universitario 92% 84%

Situación laboral

Trabajador sector privado 93% 85%
Trabajador sector público 87% 77%
Independiente 95% 89%
Jubilado o pensionado 100% 87%
Contrato Suspendido o Cesante 96% 94%
Estudiante 81% 77%
Trabajo doméstico no remunerado 88% 96%
Otro 81% 94%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 88% 89%
Rodolfo Hernández 98% 86%
Fico Rodríguez 100% 85%
Sergio Fajardo 94% 91%

Total 91,8% 87,8%



Tracking RCN

Cu),/u &ú+f!")f"+ u/" &*&"+1,f!"f0"/3& &,0f ì0& ,0

58,8

57,5

39,2

39,5

33,9

31,6

29,1

20,3
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20,6

23,5

23,4

11,1

15,9

23,0

15,4

25,8

28,1

1,0

5,4

6,4

19,1

10,6

10,7

0,9

3,0

5,4

6,3

6,3

El mercado

Los servicios públicos

El transporte

El arriendo

El esparcimiento

La educación

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

87,9

77,8

67,6

60,1

57,4

54,9

Sumatorio 
Mucho y Bastante
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% Mucho y Bastante El mercado
Los servicios 

públicos
El transporte El arriendo El esparcimiento La educación

Sexo
Hombre 85% 80% 66% 58% 57% 52%
Mujer 91% 76% 69% 62% 57% 58%

Grupos de Edad

18-24 70% 62% 72% 61% 46% 43%
25-34 86% 79% 65% 61% 57% 60%
35-44 92% 84% 70% 66% 53% 55%
45-54 95% 84% 69% 62% 65% 56%
55 ó más 94% 80% 65% 53% 64% 58%

Estrato

1 91% 79% 74% 67% 56% 50%
2 87% 81% 71% 63% 58% 52%
3 91% 78% 62% 50% 60% 63%
4 80% 72% 58% 46% 64% 54%
5 y 6 88% 59% 61% 30% 55% 65%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 79% 86% 62% 64% 63% 54%
Secundario 88% 78% 70% 64% 56% 49%
Universitario 91% 74% 66% 53% 58% 65%

Situación laboral

Trabajador sector privado 86% 76% 63% 59% 51% 57%
Trabajador sector público 85% 68% 62% 56% 46% 50%
Independiente 91% 82% 72% 59% 59% 53%
Jubilado o pensionado 94% 76% 60% 47% 69% 52%
Contrato Suspendido o Cesante 85% 87% 69% 67% 83% 54%
Estudiante 66% 63% 74% 66% 45% 58%
Trabajo doméstico no remunerado 91% 80% 74% 66% 56% 67%
Otro 95% 73% 36% 50% 49% 43%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 88% 74% 66% 61% 55% 55%
Rodolfo Hernández 89% 80% 63% 63% 64% 53%
Fico Rodríguez 92% 96% 75% 52% 73% 65%
Sergio Fajardo 91% 82% 66% 34% 40% 48%

Total 87,9% 77,8% 67,6% 60,1% 57,4% 54,9%
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66,5

63,8

63,0

61,0

5,8

1,6

3,2

2,9

20,3

32,5

25,5

33,9

7,3

2,0

8,3

2,2

La creación de un nuevo ministerio
para la igualdad y equidad

Impuesto a las pensiones para
subsidiar bono pensional a adultos

mayores desprotegidos

La compra de 3 millones de hectáreas
por parte del Estado a los ganaderos

para la reforma rural

La sustitución del servicio militar
obligatorio por un servicio social

A favor Indiferente En contra NS/NC
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40,7

40,3

39,0

3,0

4,8

4,3

51,4

46,4

50,6

5,0

8,5

6,2

Eliminar las EPS y que los servicios de
salud queden completamente en

manos del Estado

Erradicación de los cultivos ilícitos a
la fuerza

Desmontar el ESMAD

A favor Indiferente En contra NS/NC



Tracking RCN

Cu),/u &ú+f!"f!&3"/0u0f&+& &u1&3u0f-,)õ1& u0fbNNNc

31,8

30,4

25,3

3,3

0,8

2,3

58,8

62,6

70,0

6,1

6,1

2,5

La suspensión de la exploración y
explotación de petróleo, carbón y gas

La eliminación gradual del subsidio a
la gasolina

La despenalización del consumo de
marihuana para uso recreativo

A favor Indiferente En contra NS/NC
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% A favor
La creación de un nuevo 

ministerio para la igualdad y 
equidad

Impuesto a las pensiones 
para subsidiar bono 

pensional a adultos mayores 
desprotegidos

La compra de 3 millones de 
hectáreas por parte del 

Estado a los ganaderos para 
la reforma rural

La sustitución del servicio 
militar obligatorio por un 

servicio social

Sexo
Hombre 62% 61% 65% 65%
Mujer 71% 67% 61% 57%

Grupos de Edad

18-24 70% 68% 59% 62%
25-34 68% 71% 68% 67%
35-44 64% 56% 60% 56%
45-54 71% 65% 64% 62%
55 ó más 61% 59% 63% 58%

Estrato

1 77% 70% 71% 57%
2 65% 66% 62% 65%
3 60% 52% 52% 59%
4 59% 56% 61% 66%
5 y 6 48% 63% 72% 72%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 61% 72% 62% 55%
Secundario 67% 65% 65% 60%
Universitario 68% 59% 61% 66%

Situación laboral

Trabajador sector privado 67% 59% 69% 74%
Trabajador sector público 61% 61% 66% 73%
Independiente 69% 62% 66% 58%
Jubilado o pensionado 55% 57% 51% 49%

Contrato Suspendido o Cesante 78% 68% 58% 51%

Estudiante 56% 73% 45% 55%

Trabajo doméstico no remunerado 75% 73% 62% 55%

Otro 44% 75% 55% 65%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 88% 75% 81% 74%
Rodolfo Hernández 54% 63% 50% 52%
Fico Rodríguez 43% 43% 56% 39%
Sergio Fajardo 78% 65% 66% 53%

Total 66,5% 63,8% 63,0% 61,0%
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% A favor
Eliminar las EPS y que los servicios 

de salud queden completamente en 
manos del Estado

Erradicación de los cultivos ilícitos a 
la fuerza

Desmontar el ESMAD

Sexo
Hombre 41% 44% 38%
Mujer 40% 38% 40%

Grupos de Edad

18-24 41% 32% 56%
25-34 40% 39% 38%
35-44 48% 43% 35%
45-54 34% 42% 34%
55 ó más 40% 45% 35%

Estrato

1 38% 35% 35%
2 44% 41% 43%
3 39% 41% 34%
4 43% 57% 46%
5 y 6 61% 46% 45%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 40% 37% 40%
Secundario 43% 37% 41%
Universitario 38% 46% 35%

Situación laboral

Trabajador sector privado 46% 54% 29%
Trabajador sector público 47% 35% 39%
Independiente 47% 41% 43%
Jubilado o pensionado 30% 71% 18%
Contrato Suspendido o Cesante 22% 43% 41%
Estudiante 22% 25% 47%
Trabajo doméstico no remunerado 38% 30% 37%
Otro 42% 23% 63%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 55% 40% 48%
Rodolfo Hernández 33% 39% 42%
Fico Rodríguez 18% 68% 17%
Sergio Fajardo 19% 41% 11%

Total 40,7% 40,3% 39,0%
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% A favor
La suspensión de la exploración y 

explotación de petróleo, carbón y gas 
La eliminación gradual del subsidio a 

la gasolina
La despenalización del consumo de 

marihuana para uso recreativo 

Sexo
Hombre 33% 31% 34%
Mujer 30% 30% 18%

Grupos de Edad

18-24 29% 25% 29%
25-34 31% 22% 26%
35-44 27% 29% 18%
45-54 30% 31% 21%
55 ó más 39% 43% 30%

Estrato

1 26% 33% 17%
2 37% 30% 26%
3 34% 29% 32%
4 26% 36% 45%
5 y 6 39% 12% 36%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 31% 25% 15%
Secundario 31% 29% 23%
Universitario 33% 36% 33%

Situación laboral

Trabajador sector privado 25% 29% 31%
Trabajador sector público 36% 31% 19%
Independiente 34% 29% 31%
Jubilado o pensionado 25% 41% 24%
Contrato Suspendido o Cesante 41% 21% 21%
Estudiante 34% 37% 21%
Trabajo doméstico no remunerado 29% 36% 15%
Otro 12% 27% 28%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 35% 43% 36%
Rodolfo Hernández 27% 23% 18%
Fico Rodríguez 27% 19% 18%
Sergio Fajardo 58% 37% 32%

Total 31,8% 30,4% 25,3%
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71,3

59,2

38,7

2,2

3,1

1,5

23,1

33,3

54,3

3,5

4,4

5,5

Que se reactiven los diálogos con el
ELN

Que se dialogue con las disidencias 
de las FARC lideradas por Iván 
ałǊǉǳŜȊ Ŝ ΨLǾłƴ aƻǊŘƛǎŎƻΩ

Que se negocie con grupos criminales
diferenciando su naturaleza (grupo

criminal, armado, etc.)

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo NS/NC
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36,8

34,4

15,0

2,6

1,7

1,7

57,5

56,9

79,2

3,2

7,0

4,1

Que los miembros de bandas criminales
reciban beneficios jurídicos a cambio de dejar

las armas

Que el presidente pueda indultar a miembros
de la primera línea que estén investigados o

hayan sido juzgados

Que los grupos que negocien con el Estado se
queden con un porcentaje de los bienes

producto de la actividad criminal

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo NS/NC
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% De acuerdo
Que se reactiven los diálogos con el 

ELN

Que se dialogue con las disidencias 
de las FARC lideradas por Iván 
ałǊǉǳŜȊ Ŝ ΨLǾłƴ aƻǊŘƛǎŎƻΩ

Que se negocie con grupos criminales 
diferenciando su naturaleza (grupo 

criminal, armado, etc.)

Sexo
Hombre 73% 61% 43%
Mujer 70% 57% 34%

Grupos de Edad

18-24 62% 66% 32%
25-34 69% 59% 39%
35-44 72% 54% 38%
45-54 77% 65% 34%
55 ó más 76% 55% 47%

Estrato

1 68% 60% 44%
2 72% 60% 36%
3 74% 61% 37%
4 78% 48% 43%
5 y 6 77% 62% 36%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 69% 59% 34%
Secundario 72% 60% 38%
Universitario 71% 57% 42%

Situación laboral

Trabajador sector privado 67% 62% 41%
Trabajador sector público 57% 44% 29%
Independiente 75% 65% 40%
Jubilado o pensionado 70% 46% 43%

Contrato Suspendido o Cesante 73% 47% 30%

Estudiante 69% 79% 37%

Trabajo doméstico no remunerado 75% 60% 45%

Otro 78% 50% 41%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 84% 75% 48%
Rodolfo Hernández 70% 59% 28%
Fico Rodríguez 55% 25% 33%
Sergio Fajardo 71% 52% 47%

Total 71,3% 59,2% 38,7%
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% De acuerdo
Que los miembros de bandas criminales 
reciban beneficios jurídicos a cambio de 

dejar las armas

Que el presidente pueda indultar a 
miembros de la primera línea que estén 

investigados o hayan sido juzgados

Que los grupos que negocien con el Estado 
se queden con un porcentaje de los bienes 

producto de la actividad criminal

Sexo
Hombre 32% 34% 17%
Mujer 42% 35% 13%

Grupos de Edad

18-24 35% 32% 14%
25-34 38% 45% 16%
35-44 33% 30% 7%
45-54 38% 32% 16%
55 ó más 39% 30% 21%

Estrato

1 48% 37% 11%
2 35% 36% 18%
3 32% 31% 17%
4 23% 35% 19%
5 y 6 20% 10% 23%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 53% 39% 13%
Secundario 35% 36% 14%
Universitario 33% 29% 18%

Situación laboral

Trabajador sector privado 29% 37% 13%
Trabajador sector público 40% 31% 17%
Independiente 35% 36% 16%
Jubilado o pensionado 31% 11% 27%

Contrato Suspendido o Cesante 45% 43% 13%

Estudiante 33% 25% 11%

Trabajo doméstico no remunerado 51% 40% 13%

Otro 31% 31% 12%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 56% 54% 21%
Rodolfo Hernández 16% 22% 12%
Fico Rodríguez 14% 14% 10%
Sergio Fajardo 44% 12% 9%

Total 36,8% 34,4% 15,0%
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34,2

24,5

39,4

Muy satisfecho + satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Insatisfecho + Muy insatisfecho

NS/NC=1,9%
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% Muy satisfecho + Satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Insatisfecho + Muy insatisfecho

Sexo
Hombre 35% 24% 40%
Mujer 34% 25% 38%

Grupos de Edad

18-24 37% 25% 37%
25-34 29% 32% 34%
35-44 26% 27% 44%
45-54 35% 25% 39%
55 ó más 42% 16% 42%

Estrato

1 33% 32% 32%
2 34% 22% 42%
3 34% 20% 45%
4 35% 20% 41%
5 y 6 29% 12% 59%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 39% 31% 26%
Secundario 33% 23% 43%
Universitario 33% 25% 40%

Situación laboral

Trabajador sector privado 31% 37% 30%
Trabajador sector público 18% 27% 54%
Independiente 43% 19% 34%
Jubilado o pensionado 30% 13% 57%
Contrato Suspendido o Cesante 31% 24% 46%
Estudiante 34% 35% 31%
Trabajo doméstico no remunerado 33% 23% 42%
Otro 28% 35% 32%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 62% 22% 15%
Rodolfo Hernández 14% 24% 62%
Fico Rodríguez 10% 11% 79%
Sergio Fajardo 18% 14% 63%

Total 34,2% 24,5% 39,4%
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% La está cumpliendo Las ha cumplido parcialmente La está incumpliendo NS/NC

Sexo
Hombre 16% 39% 39% 7%
Mujer 14% 34% 40% 11%

Grupos de Edad

18-24 25% 32% 38% 6%
25-34 10% 45% 37% 9%
35-44 11% 38% 40% 12%
45-54 14% 34% 41% 10%
55 ó más 16% 32% 42% 10%

Estrato

1 18% 35% 35% 12%
2 11% 35% 45% 9%
3 14% 39% 41% 6%
4 19% 37% 41% 3%
5 y 6 15% 54% 32%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 12% 25% 49% 14%
Secundario 16% 38% 37% 9%
Universitario 15% 38% 40% 7%

Situación laboral

Trabajador sector privado 8% 31% 47% 14%
Trabajador sector público 13% 36% 44% 7%
Independiente 16% 35% 39% 9%
Jubilado o pensionado 21% 50% 29%
Contrato Suspendido o Cesante 12% 33% 48% 7%
Estudiante 25% 44% 27% 3%
Trabajo doméstico no remunerado 13% 41% 34% 12%
Otro 28% 27% 35% 10%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 26% 16% 51% 7%
Rodolfo Hernández 6% 54% 31% 8%
Fico Rodríguez 2% 76% 22%
Sergio Fajardo 13% 53% 25% 9%

Total 15,0% 36,2% 39,5% 9,2%
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78,8

54,2

51,8

2,7

5,4

2,6

13,8

30,0

39,7

4,7

10,4

5,8

Relaciones con Estados Unidos

Relaciones con la oposición

Restablecimiento de relaciones
con el gobierno de Maduro

Acertada Indiferente Desacertada NS/NC
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% Acertada Relaciones con Estados Unidos Relaciones con la oposición
Restablecimiento de relaciones 

con el gobierno de Maduro

Sexo
Hombre 82% 57% 56%
Mujer 75% 52% 47%

Grupos de Edad

18-24 74% 38% 55%
25-34 81% 55% 54%
35-44 81% 52% 46%
45-54 73% 59% 54%
55 ó más 82% 61% 50%

Estrato

1 77% 52% 55%
2 79% 55% 52%
3 79% 61% 46%
4 93% 54% 52%
5 y 6 58% 36% 50%

Nivel de estudios
Primario o inferiores 72% 42% 43%
Secundario 82% 55% 54%
Universitario 77% 58% 51%

Situación laboral

Trabajador sector privado 80% 67% 55%
Trabajador sector público 89% 51% 54%
Independiente 82% 55% 55%
Jubilado o pensionado 79% 60% 57%
Contrato Suspendido o Cesante 62% 47% 47%
Estudiante 63% 44% 44%
Trabajo doméstico no remunerado 81% 53% 44%
Otro 65% 24% 41%

Recuerdo de voto

Gustavo Petro 91% 67% 76%
Rodolfo Hernández 81% 46% 36%
Fico Rodríguez 68% 47% 31%
Sergio Fajardo 79% 50% 51%

Total 78,8% 54,2% 51,8%
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6,0 5,6
4,9

5,4 5,7

4,6
5,8 5,4

4,8

Gustavo Petro Francia MárquezMauricio Lizcano Álvaro Leyva José Antonio
Ocampo

Irene Vélez Cecilia López Iván Velásquez Roy Barreras

Valoración media 0-10

98,2 95,5

67,5
77,0 77,1 75,1 77,9 79,8 81,5

Gustavo Petro Francia MárquezMauricio Lizcano Álvaro Leyva José Antonio
Ocampo

Irene Vélez Cecilia López Iván Velásquez Roy Barreras
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